



# ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

26 квітня 2017 р.

м. Київ

№ 588

*Про внесення змін до наказу  
ДСА України від 15.08.2016 № 167*

Відповідно до статті 20 Закону України "Про державну службу", Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246, та Порядку визначення спеціальних вимог до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорій "Б" і "В", затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 06.04.2016 № 72,

### НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни у Вимоги до осіб, які претендують на зайняття посади керівника апарату апеляційного суду (категорія "Б"), затверджені наказом ДСА України від 15.08.2016 № 167 "Про затвердження вимог до осіб, які претендують на зайняття посади керівника апарату апеляційного суду та його заступника", виклавши пункт 4 розділу II "Спеціальні вимоги" у такій редакції:

"4. Спеціальний досвід роботи досвід роботи на посадах державної служби категорій "Б" чи "В" або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше 2 років".

2. Внести зміни у Вимоги до осіб, які претендують на зайняття посади заступника керівника апарату апеляційного суду (категорія "Б"), затверджені наказом ДСА України від 15.08.2016 № 167 "Про затвердження вимог до осіб, які претендують на зайняття посади керівника апарату апеляційного суду та його заступника", виклавши пункт 4 розділу II "Спеціальні вимоги" у такій редакції:

"4. Спеціальний досвід роботи досвід роботи на посадах державної служби категорій "Б" чи "В" або досвід роботи в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше 2 років".

3. Управлінню організаційного забезпечення та контролю (Парубченко Т. В.) не пізніше наступного робочого дня за днем видання цього наказу довести його до апеляційних судів.

4. Прес-центру судової влади (на правах відділу) (Пастухова В. М.) розмістити цей наказ на офіційному сайті ДСА України в розділі "Нормативно-правова база" не пізніше наступного робочого дня за днем його видання.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови Державної судової  
адміністрації України

**О. Булка**